AOBPO
MNOXAJOBATS !




4+2=6 10-2=8
10—-3=7 1+2=3 ¥
=3 =0 3 =1

2+2=4
7+ 2=9
3+2=5

W,







1

ma
Hm
ma
na

-
ﬂ




ativuk 6eaeHvkuill cudum
@ u ywamu wegeaum

@ 3aitiuuk 6eneHbkuUll cudum
@ u ywamu wegesum.

@ 3atike x0100HO cudemv,

@ HYXCHO 1anoYKu nozpemb.
@ /lanku eésepx, ranku 6HU3,
@® Ha HOCOYKU NOOHUMUCH.
® /lanku cmasum Ha 6040k,
@ Ha HOCOYKAX CKOK-CKOK-CKOK
@ A 3amem enpucaodkxy,

@ ymob6 He mep3au 1anku.
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y SIpKO po3oBas rpyab, cepasi YepHasi
¥ IIamodYKa - y3HaeTcss 0e30IMMr00vYHO.
[To3siBKM KOpoTKHeE "P10". [lecHs
THXasi, COCTOUT W3 MPUATHBIX
KYMOKAIUX TepedopoB, CBUCTOB,
CKPHIIOB.

JleToM NUTaHWE IPEUMYLIECTBEHHO
ACTUTE/JBHOE: CeMEeHA, MAKOTbH ATOJ,
YTOHBI, TOYKHU, 3aBA3H.

B Hace/leHHBIX IYHKTAaX BCTPeYaeTcs
TOJIbKO 3UMOI, MUTPHPYIO B IOMCKAX
nmuiu. Bcrpeyaercs ¢ OKTaOps 10

KOHIIa Mal.
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